11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.01.2009 00:43:00

dopmupoBanus 3akiI049enusi Bpada: 28.01.2009 23:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166913/answer/166914




Y Bac 2 pa3ubix 3a601eBaHus: rapgHepenies (0aKTepuaJbHBIA BarHHO3) U XPOHUYECKHM IUCTHUT.

9TO 3HAYMUT, YTO OOHO BHUIEYUIIH, a AJpyroe oCTaJioCk.



